Отчет о деятельности Нижегородского Регионального представительства МОБФ «СЕРАФИМ» за прошедший период
[bookmark: _GoBack]В текущем периоде с 1 сентября 2016 по 1 марта 2020 Нижегородское Региональное представительство реализовывало программу гуманитарной помощи малоимущим и многодетным семьям и одиноким матерям, проживающим в г. Нижний Новгород и его области.
Наполнение этой программы выразилось в действиях по сбору вещевой (одежда, обувь) гуманитарной помощи, а так же предметов быта (постельное белье, посуда, бытовая техника) и выдачей ее нуждающимся в Нижнем Новгороде и отправкой в областные населенные пункты: в г. Дзержинск и Шахунья. Отправка производилась самовывозом организованным представителями общественной организации «Движение в защиту детства» г. Дзержинск - руководитель Сергей Пчелинцев и активистов добровольцев от семейных сообществ на месте в г. Шахунья – многодетная мама Надежда Васенина.
Некоторые семьи приезжали из области сами на склад и выбирали себе необходимое.
Это направление гуманитарной помощи сейчас находится в деятельном развитии. Намечаются новые адреса в области для передачи собранной гуманитарной помощи в виде вещей и предметов быта.
Налажено сотрудничество с общественной гуманитарной организацией «Сфера вещей» в Нижнем Новгороде - руководитель Анастасия Плужникова. Организация так же передает нам для отправки в область собранные вещи.
Заключено дружественное партнерское соглашение о сотрудничестве с некоммерческим партнерством, действующим в Нижегородском регионе - «Приволжский центр семьи» - руководитель Павел Солнцев.
Ведется продвижение проекта необходимого социально-правового информирования и ориентирования населения «Компас помощи». Проект продвигается во взаимодействии со структурами и приходами Нижегородской епархии РПЦ, но в связи с общими кризисными явлениями современного общества он продвигается очень медленно. Для проекта необходимы активные грамотные добровольцы или привлечение достаточных финансовых ресурсов. Подробное описание проекта я Вам высылал.
Продолжается наше сотрудничество с известными нам и зарекомендовавшими себя высоким профессиональным уровнем юристами и адвокатами в сфере правовой помощи слабозащищенным гражданам и в правовом ориентировании в способах их защиты.
Финансовые средства от имени нижегородского регионального филиала-представительства в прошедший период не привлекались.
Руководитель нижегородского филиала – представительства выступил как доброволец, в частном порядке, будучи членом Православной церкви – мирянином прихожанином, организатором и старостой ежегодного Нижегородско-Дивеевского Крестного хода с 17.07. по 31.07.  2017. по благословению митрополита Нижегородского и Арзамасского Георгия используя свой организационный опыт, наработанный в общественной организации МБО «Фонд Серафим».
В результате проведенного Крестного хода возникли и укрепились общественно значимые перспективные для нижегородского представителя связи в регионе.
Получено согласование от благочинного одного из районов Лысковсой епархии РПЦ на оказание организационной, информационной и деятельной и возможно финансовой поддержки образования просветительского центра «Православной библиотеки» и в дальнейшем Военно-исторического молодежного клуба по типу юнармейцев.
По последнему пункту прошу рассмотреть возможность привлечения финансовых средств.
Постоянно проводится мониторинг изменения действующего законодательства в области семейной политики и мониторинг действий юрлиц и сотрудничество с дружественными организациями в области экологии и экологической защиты региона.
Имущество: Хоругви (4 шт.), Церковный фонарь в сохранности на складе у добровльца предоставившего помещение. 
На данный момент у филиала–представительства порядкам десяти добровольцев-помощников, но их паспортные данные мной не собирались. У нас это не принято я их знаю давно (несколько лет) и достаточно хорошо. Их всех волнует вопрос религиозных убеждений в области электронной идентификации. Удостоверений или каких-либо других документов я им не выдавал. Все происходит при моем личном контроле.
По вопросу адреса склада и офисного помещения: владелец помещения частное лицо предоставил нам благотворительно, и сейчас терпя убытки по своему основному бизнесу, просит нас съехать.  Оплата склада  ежемесячно – 20 тыс. руб. нами не  постоянно выплачивается. Просим оказать помощь.
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